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I.
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1. a*10n*b*10m = ab*10n+m                              
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3. (a*10n)m = a*10m n
4. 
[image: image4.wmf]a *10n ± b*10m = 10n(a ± b*10m-n) ;  a *10n ± b*10m = 10m(a *10 n-m ± b)
II. 
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 можно менять местами ;  abchmn = defg;  
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III. 
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    найти d;                         
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1. (a+d)(n – c) = (c+d)(m – a)                             
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2. an – ac+ dn – dc = cm – ca+ dm – da              
3. dn – dm – dc+ da = cm – ca – an+ca
4. d(n – m – c+ a) = cm – an

5. d = 
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IV Квадратное уравнение    
[image: image16.wmf]2
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 (определить h)
1. использовать II                            (R + h)2 = 2R2
2. воспользоваться  III (1 и 2)         R2 + 2Rh + h2 = 2R2 
3. решить квадратное уравнение относительно h
                                                           h2 + 2Rh - R2 = 0

                                                            a = 1; b = 2R; c = - R2
4. Дискриминант                              D = b2 – 4ac    D = 4R2 + 4R2 = 8R2
5. Определить корни, и выяснить какой удовлетворяет решению задачи. 
                                                            H1,2 = 
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V. Знать алгоритм решения системы уравнений... 

Число можно представить как вектор от нулевой точки до данного числа на числовой прямой.

Складывать числа, складывать вектора коллинеарные друг другу. Сонаправленные – соответствуют сложению, противоположно направленные – вычитанию. 

 Чтобы сложить неколлинеарные вектора необходимо воспользоваться теоремой Пифагора (при прямоугольном расположении векторов), или теоремой косинусов (если вектора образуют угол  ≠ 900).  
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